



EXTRARED L

PREPARAT ENZIMATIC PENTRU PRODUCEREA VINULUI ROȘU
CU ACTIVITATE DE EXTRAGERE ȘI STABILIZARE



COMPOZIȚIE

EXTRARED L este un pool enzimatic pectolitic cu activități speciale de extragere.



CARACTERISTICI

EXTRARED L este un pool enzimatic care permite peretilor celulelor pielței sa se descompuna și culorile să fie extrase din vacuole. EXTRARED L ajută și accelerează extracția substanțelor polifenolice taninice.

Compoziția sa a fost studiată special pentru a îmbunătăți extracția compușilor polizaharidici în ultimele etape de macerare. Substanțele polizaharidice nu sunt relevante numai pentru capacitatea lor de a crea compuși stabili cu antociani, ci și pentru creșterea corpului și a structurii vinului.

EXTRARED L are activitate antocianazică, din acest motiv poate fi utilizată în vinificarea vinului roșu deoarece asigură o stabilizare a culorii în timp.

EXTRARED L este eficient la 10-30 °C. În cadrul acestor valori, activitatea sa crește odată cu creșterea temperaturii. EXTRARED L nu este inhibat cu concentrații normale de dioxid de sulf.



UTILIZARE

EXTRARED L se adaugă în timpul ultimelor faze de macerare în vinificațiile pe roșu în cazul utilizării fracționate și localizate a ZIMARED® PLUS și ZIMAFRUIT® în conformitate cu un Combo Approach®.

EXTRARED L mărește cantitatea de antociani extrași și îmbunătățește în special stabilitatea culorii prin fixarea lor pe substanțe taninice și polizaharide.

EXTRARED L datorită activităților sale enzimatică permite un randament mai mare de rulare liberă în presare, precum și procese îmbunătățite de limpezire și filtrare.

Atunci când se utilizează EXTRARED L, respectați normele legale în vigoare.



EXTRARED L

PREPARAT ENZIMATIC PENTRU PRODUCEREA VINULUI ROȘU
CU ACTIVITATE DE EXTRAGERE ȘI STABILIZARE



MOD DE UTILIZARE

Se dizolvă enzima lichidă într-un pic de must/vin, apoi se adaugă soluția pe cușmă numai în ultimele faze de macerare, în conformitate cu procedurile Enologica Vason de vinificare a vinului roșu.



DOZARE

În macerațiile în care se preconizează utilizarea fracționată și localizată a ZIMARED PLUS, cantitățile de EXTRARED L care trebuie utilizate sunt de 1-2 g per hl de must, se adaugă înainte de ultima prelucrare prin pulverizarea de sus a cușmei.



AMBALAJ

sticle de 1 kg.



PĂSTRARE

A se păstra într-un loc rece (10-15°C). Închideți cu atenție pachetele deschise.



PERICOL

Conform normelor europene în vigoare, produsul este clasificat drept: periculos (vezi MSDS)